Lahden Radicamat&arikerho ry.

T1-moduulin kysymykset ja ratkaisu

Kysymys 02063 Aihealue: Komponentit

(02063) Resistanssin yksikko on

1/(1)

02063

+ | oikein (( + ) ohmi ()

- | vaarin |( - ) faradi (F)

- | vaarin |( - ) henry (H)

- | vaarin (- ) ampeeri (A)

Ratkaisu:
Tarkeimmat yksikot
Jannite U Voltti
Virta I Ampeeri
Vastus/Resistanssi R Ohmi
Teho P Watti
Impedanssi z Ohmi
Induktanssi L Henry
Kapasitanssi C Faradi
Taajuus f Hertsi

IMIPSO><

N

vaihtovirtavastus
kelat
kondensaattorit
varahdysten maara

+ | oikein |( + ) ohmi (Q)

Tama vaite on oikea!

Ohmi () on resistanssin eli sihkoisen vastuksen yksikko.

vadrin |(-) faradi (F)

Tama vaite on vaarin!
Faradi (F) kapasitanssin yksikko.

vadrin [(-) henry (H)

Tama vaite on vaarin!
Henry (H ) on induktanssin yksikko
| - | vaarin |(-) ampeeri (A)

Tama vaite on vaarin!
Ampeeri (A) on sahkovirran yksikko.




